

Компания «Авиаль» высоко ценит доверие, оказываемое нам нашими Покупателями, и осознает ответственность за обеспечение конфиденциальности персональных данных. Мы соблюдаем правила защиты персональных данных от несанкционированного доступа третьих лиц. При обработке персональных данных Покупателей ООО «Авиаль», руководствуется Федеральным законом РФ «О персональных данных» от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ.

Согласно статье 3 Федерального закона «О персональных данных» под персональными данными понимается любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу, а под обработкой персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Согласно пункту 5 части 1 статьи 6 Федерального закона «О персональных данных» согласие субъекта персональных данных на обработку персональных данных не требуется, если обработка персональных данных необходима для исполнения договора, стороной которого является субъект персональных данных.

Регистрация на сайте Сервиса (<https://avial72.ru>) означает безоговорочное согласие Пользователя с настоящей Политикой и указанными в ней условиями обработки его персональной информации. В случае несогласия с этими условиями Пользователь должен воздержаться от использования Сервиса.

Какую мы собираем информацию и как её используем?

При регистрации в Личном кабинете на сайте **avial72.ru** Покупатель - физическое лицо предоставляет следующую информацию:

- ФИО
- E-mail
- Контактный номер телефона

Если Покупатель является юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (ИП), то Покупатель при регистрации в Личном кабинете на сайте **avial72.ru** предоставляет следующую информацию:

- Наименование юридического лица/ИП
- Учетные данные юридического лица/ИП (ИНН, КПП, ОГРН, ОГРИП)
- Юридический и фактический адреса
- Адрес доставки
- ФИО представителя юридического лица/ИП
- E-mail юридического лица/ИП, представителя юридического лица/ИП
- Контактный номер телефона юридического лица/ИП, представителя юридического лица/ИП.

Банковские реквизиты Покупатель предоставляет при первом заказе.

Информация, предоставленная юридическим лицом/ИП, не относится к персональным данным.

Наш сайт: **avial72.ru** не изменяет и не редактирует информацию о Покупателе при регистрации в Личном кабинете на сайте **avial72.ru**. После завершения процесса

регистрации в Личном кабинете на сайте **avial72.ru** Покупателю присваиваются уникальное имя пользователя (логин) и пароль. После оформления заказа данные о заказе и Покупателе регистрируются в базе данных Продавца. Для входа в Личный кабинет на сайте **avial72.ru** необходимо ввести логин и пароль. Покупатель обязан не раскрывать третьим лицам логин и пароль.

avial72.ru осуществляет обработку персональных данных на принципах, установленных Федеральным законом «О персональных данных», в том числе на таком принципе, как обработка персональных данных ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей, не допускается обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных. Так, Компания «Авиаль» осуществляет обработку персональных данных с целью выполнения своих обязательств перед Покупателем.

Компания «Авиаль» обязуется не разглашать персональные данные, полученные от Покупателя. Не считается нарушением конфиденциальности персональных данных предоставление Компания «Авиаль» информации агентам и третьим лицам, действующим на основании договора с Компанией «Авиаль», для исполнения обязательств перед Покупателем.

Информация о посетителях сайта (IP-адрес, имя домена, тип браузера и операционная система, дата и время посещения и т. п.) собирается и сохраняется в целях ведения статистики посещений для оценки и анализа работы сайта. Эта информация является общедоступной, таким образом, Компания «Авиаль» не несет ответственности за ее разглашение.

Компания «Авиаль» не несет ответственности за соблюдение конфиденциальности следующих персональных данных:

- персональных данных из общедоступных источников персональных данных;
- информации, ставшей впоследствии общедоступной не по вине посвященного лица;
- информации, ставшей известной из любых иных источников до или после ее получения Компанией «Авиаль».

Социальные сети

Мы представлены в различных социальных сетях. Нам известно, что эти провайдеры обрабатывают данные пользователей для следующих целей: реклама (анализ, создание персонализированной рекламы); создание профилей пользователей; изучение рынка, а также персонализация и улучшение продуктов. Для этих целей платформы социальных сетей используют файлы cookie, то есть небольшие текстовые файлы, которые хранятся на различных конечных устройствах пользователей в целях хранения и дальнейшей обработки данной информации. Если у пользователя имеется учетная запись в социальной сети, и он входит в нее, хранение и анализ также осуществляется на всех устройствах. Команды защиты данных платформ социальных сетей содержат дополнительную информацию об обработке данных. Мы не оказываем никакого влияния на генерацию и представление этих данных. В соответствии с условиями использования, с которыми соглашается каждый пользователь в рамках создания учетной записи в социальной сети, мы можем идентифицировать подписчиков и постоянных посетителей сайта и просматривать их учетные записи и другую общую информацию. Однако мы не используем эту информацию.

Ретаргетинг ВКонтакте

Мы поддерживаем онлайн-присутствие в социальных сетях и платформах, чтобы иметь возможность общаться с пользователями и информировать их о наших услугах. Социальные сети обычно обрабатывают пользовательские данные для

исследования рынка и рекламных целей. Например, учетные записи пользователей могут создаваться на основе поведения при использовании и связанных с этим поведением интересов пользователей. Профили пользователей, в свою очередь, могут использоваться, например, для размещения внутри и вне платформ рекламы, предположительно соответствующей интересам пользователей. Для этих целей на компьютерах пользователей обычно хранятся файлы cookie, в которых, в свою очередь, хранится информация о поведении при использовании и интересах пользователей. Кроме того, данные также могут храниться в учетных записях пользователей независимо от устройств, используемых пользователями (в частности, если пользователи являются участниками соответствующих платформ и авторизованы на них).

Обработка персональных данных пользователей осуществляется с учетом наших законных интересов в сфере эффективного информирования пользователей и общения с пользователями в соответствии с пунктом "Г" Ст. 61 Общего регламента по защите данных. Если соответствующие провайдеры платформ запрашивают у пользователей согласие на вышеупомянутую обработку данных, правовой основой для обработки является пункт "а" Ст. 61, Ст. 7 Общего регламента по защите данных. В случае запросов на получение информации и подтверждение прав субъекта данных мы хотели бы обратить ваше внимание, что эффективнее всего их размещать у провайдеров. Только провайдеры имеют доступ к пользовательским данным и могут напрямую принимать соответствующие меры и предоставлять информацию. Что касается подробного описания соответствующего процесса обработки и возможности возражения (отказа от участия), мы отсылаем к указанной ниже связанной информации провайдеров. VKontakte Ltd., ул. Тверская, 8Б, Санкт-Петербург, Россия, 191015; сайт: <https://vk.com/>. Уведомление о защите персональных данных: https://m.vk.com/data_protection?lang=en§ion=rules (VKontakte Ltd., ул. Тверская, 8-В, 191015 Санкт-Петербург, Россия; Website: <https://vk.com/>

Какими правами Вы обладаете?

Покупатель обладает правом доступа к информации о своих персональных данных в Личном кабинете на сайте avial72.ru. Если Ваши данные некорректны или неактуальны, Вы можете их изменять или удалить в Личном кабинете Компании «Авиаль» в разделе «Персональные данные».

Меры, применяемые для защиты персональной информации Покупателей

Компания «Авиаль» принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональной информации Покупателей от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий с ней третьих лиц в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом «О персональных данных».

Изменение Политики конфиденциальности

Компания «Авиаль» имеет право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики.

Реквизиты ООО «Авиаль»

Юридический адрес:

625048, Российская Федерация, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Холодильная, 138;

Почтовый адрес:

625062, Российская Федерация, Тюменская область, г. Тюмень, а/я 3948

ИНН / КПП 7203197242 / 720301001

ОГРН 1077203037933 от 22.06.2007 года

ОКПО 81313258

тел. 8 (3452) 60-73-72